

淄博一商家入驻“拼多多”开网店 账户莫名被冻结 近30万货款难提现

记者 张培 报道

晨报淄博10月30日讯 随着互联网的普及,电商已成为当今社会的重要销售模式。可是近来,来自临淄的“拼多多”商家张先生本来生意做得好好的,账户却突然被该平台冻结,导致其近30万货款难提现。

今天上午,张先生告诉记者,他今年40岁,在本地从事服装销售生意,因为目前服饰类商品大多从线下实体店转入线上网店经营,他也加入其中。经过仔细考察,他发现从“拼多多”上开网店相对容易些,只要用智能手机下载商家版“拼多多”,登录软件后,上传自己的身份证,绑定银行卡,交一定数额的店铺押金就可以运营了。

“就算没有营业执照也能开网店。”张先生称,商家版“拼多多”上的网店,有营业执照的交

1000元押金,没有营业执照的交2000元押金。从今年9月底开始,他下载登录商家版“拼多多”,实名认证后,交了2000元押金,开起来第一个网店,后来他又陆续在“拼多多”开了多个分店,截至目前,他总共在“拼多多”上运营10个网店,全部用于服装销售业务。

采访中,他介绍“拼多多”的电商大都薄利多销,以量取胜。他同时运营10个网店,平均每个店每天的营业额近1.5万元。利润约占营业额的1%,每天10个网店的营业额全部提现后,他能赚取近1500元的利润。

按照该电商平台规定,当天中午12点前提现,20个小时后资金到账,但从10月14日起出现了异常。当天上午,张先生像往常一样打开手机,登录该电商平台,准备提取两天近30万的营业

额,但提现时手机页面出现“网络繁忙请稍后再试”字样。20个小时后,该电商平台显示他此次提现不成功。他于次日上午电话咨询了该电商平台的全国客服,工作人员表示,将在3至5个工作日内给出解答。

5天后,他没有接到该电商平台方面的任何回复。他上网搜索发现,入驻该电商平台的商家,很多都出现了资金账户被平台冻结的情况,想维权解冻很难。

获知该消息后,张先生再也沉不住气了,他于10月20日晚乘动车抵达上海长宁“拼多多”总部。10月21日下午2点左右,该电商平台总部派出工作人员接待来访人员,详细记录了各商家的信息,再次承诺3至5个工作日才能给出处理意见。

“对方让我们这些商家都回

家等结果。”张先生介绍,他回来后,又等了5天,接到一个重庆号段的手机号打来的电话,对方称是“拼多多”总部人员,代表总部给其进行解释。对方告知张先生,其在用的账户的确已被电商平台冻结,是网监发现张先生有违规行为,是被冻结的近30万货款要么原路退还给消费者,要么让张先生到上海长宁一家派出所开具资金账户无问题的证明才让重新提现。当张先生要求对方提供证据时,对方表示暂时无法提供证据。

今天下午,当记者表明身份向“拼多多”了解相关情况时,对方表示,对于平台商家资金账户被冻结的事并不清楚,建议这些商家继续等待或提供守法诚信经营的相关专业证据,等待公司统一处理。

酒驾被查不悔过 这次醉驾又被查

一查发现男子还无证驾驶

记者 贾亮

通讯员 周芙蓉 报道

晨报淄博10月30日讯 近日,周村交警查获了一名涉嫌醉酒驾驶机动车的驾驶员,而这名驾驶员上次酒驾的违法行为刚处理完不久,这次又因醉驾被民警查获。

10月29日下午2点40分许,周村交警大队一中队民警在对一名机动三轮车驾驶员进行例行酒精检测时,测得呼气式酒精检测数值为111毫克/100毫升,涉嫌醉酒后驾驶机动车。这时,三轮车驾驶员突然说:“你们放过我吧,以后我再也不喝了。”民警听到这句话后,感觉有点熟悉,再仔细一看驾驶员,这面孔更熟悉了。民警随即问道:“你是不是姓马?上个月刚在电厂路周长路路口因为酒驾被查?”马某连声说是。原来,上一次马某被查酒驾时,说的也是这句话。由于马某涉嫌醉酒后驾驶机动车,按照规定民警带其去医院进行血液检测。

经进一步检查,民警发现,马某驾驶的机动三轮车未按规定落户上牌,同时马某也未取得机动车驾驶证。如果马某的血检结果达到醉酒驾驶的标准,马某将面临罚款400元,5年之内限制申领机动车驾驶证,并处6个月以下拘役的处罚。

甲醇冒充“矿泉水” 男子刚进站就被查

记者 张培

通讯员 蒋哲 报道

晨报淄博10月30日讯 近日,在济青高铁淄博北站,一名男子携带多瓶“矿泉水”进站乘车,过安检时,男子开瓶试喝,企图蒙蔽安检员和铁路民警。岂料他刚打开包,就被执勤的铁路民警查扣。经查,该男子竟然要携带5瓶甲醇坐火车。

今天,济青高铁淄博北站派出所民警介绍,10月22日下午1点20分左右,一名男旅客从淄博北站进站乘车。安检时,安检员发现其携带的行李中有6瓶液体。按照规定,安检员要求其打开包对携带的液体进行试喝,该旅客主动打开其中一瓶液体进行了试喝,在安检员要求其他5瓶液体也进行试喝时,该男子立刻紧张起来。安检员发现异常,立即通知执勤的铁路民警。

通过检查,铁路民警发现其他的5瓶液体包装可疑,都有开封的痕迹。经过询问,该男子承认其携带的是5瓶甲醇,足足有5斤。该男子明知乘坐高铁不让携带甲醇,故意跟普通矿泉水放在一起,企图蒙混过关。因甲醇属于低毒、易燃易爆液体,属于禁止私自携带运输的危险物质。

目前,该男子因非法携带危险物质,被淄博北站派出所依法行政拘留。

调整夜间放学时段信号灯

为进一步加强辖区学生夜间放学时段交通秩序管理工作,近日,淄博高新区交警大队对放学时段柳泉路兰雁大道路口和柳泉路鲁泰大道路口南北方向直行和左转的信号灯配时进行合理调整,保障了道路通行效率,缓解了车辆拥堵等现象。同时,在这两个路口的电子诱导屏上发布交通安全提示,提示车辆减速慢行,按规定有序停放,保障了学生放学期间的道路畅通。

记者 贾亮 伊巍 通讯员 王紫颖 摄影报道

站好助学岗

为加强校园周边道路交通管理工作,淄博高新区交警大队站好助学岗,强化校园周边道路交通秩序管控,保障师生上下学出行安全。

高新区交警大队在辖区中小学校周边路段加强警力部署,增加警力人员,加大对校园周边的交通秩序整治力度,加强对上学、放学期间接送学生车辆的指挥疏导,确保车辆有序停放,对学校附近出现的乱停乱放导致的拥堵问题及时处理,为广大师生创造了良好的道路交通环境。

记者 贾亮 伊巍 通讯员 王紫颖 摄影报道

保障校园周边道路畅通



涉大气污染防治 37个工程项目被通报

建设、施工和监理等责任单位被记录在案

记者 王莉莉

通讯员 夏俊强 报道

晨报淄博10月30日讯 10月30日,淄博市住房和城乡建设局将全市大气污染防治专班督查通报中涉及的37个工程项目予以通报,对其建设、施工和监理等责任单位提出严肃批评,并记录在案。

记者从全市大气污染防治专班督查通报项目名单中看到,包含天煜九峰小区1-4#、5-12

#、15#住宅楼及地下车库项目的37个项目中,其项目名称、责任单位以及存在的问题均有详细记录。

据悉,下一步,市、区县住房城乡建设部门将保持严管重罚的高压态势,凡施工现场未按规定落实的,一律责令停工整改;对扬尘污染问题拒不整改或消极应付造成不良后果的,对相关责任单位处以记录不良行为、通报批评、媒体(网络)曝光、诚信

评价扣分等处理;情节严重的,将依据《大气污染防治法》、《山东省扬尘污染防治管理办法》进行处罚;对建设项目扬尘污染治理措施不落实或落实不到位被通报的,创优优先资格一票否决;对现场管理不到位、扬尘污染严重、拒不整改被市级以上检查通报的项目,项目施工、监理单位相关负责人暂停执业资格6个月;对单个项目一年内三次出现扬尘污染问题被市级以上通

报的,相关施工、监理企业,暂停其投标资格6个月;对扬尘污染情节严重、性质恶劣的,项目施工、监理单位,一律清出淄博建筑市场,开发项目暂停商品房预售。



扫二维码,查看通报名单